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ПЕРЕДМОВА

У сучасну добу цифрових комунікацій весь світ знову по-
глинув у конфліктогенні зони, створюючи глобальні війни. 
Серед них – повномасштабне вторгнення путінсько-росій-
ської орди на територію України. За цих обставин актуально-
го значення набуває в Обороні України квантова радіоелек-
троніка та телекомунікація в сучасному кіберпросторі. Така 
радіоелектроніка побудована на квантових метеополях зав-
дяки корпускулярно-хвильовій структурі. В ній чільне місце 
має механізм розповсюдження електромагнітного випромі-
нювання, що явно та приховано з відповідною частотною, 
амплітудною та кутовою модуляцією впливає на стан захи-
щеності самої Людини, а також життєво необхідних об’єктів 
критичної інфраструктури підвищеного ризику.

У цьому сенсі, коли 24 лютого 2022 року на нашу рід-
ну землю напав лютий російський ворог, Укрообронпром 
має зосередити всі свої інтелектуальні зусилля щодо подо-
лання агресора. Тому, поруч із Збройними Силами України, 
Службою Безпеки України та іншими міжвідомчо-силовими 
структурами мають плідно працювати інженери-конструк-
тори щодо новітніх розробок у цивілізаційному поступі та 
подальше впровадження креативних ідей у практичне життя. 
У першу чергу, це стосується радарної системи у квантовій 
симуляції (введення ворога в оману; відповідного алгоритму 
дешифрування тощо). Це є надійним «залізокупольним» за-
хисником мирного неба України, в якому система контрроз-
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відувальної діяльності відіграє стратегічну роль в Обороні 
України з путінсько-російською навалою.

Проте, варто констатувати в умовах путінсько-російської 
агресії недостатню потужність виваженої оборонно-промис-
лової політики, системності в інституціональному та орга-
нізаційному забезпеченні цієї специфічної галузі промис-
ловості. Незрозумілим залишається питання, яка структура 
у міжвідомчому партнерстві безпосередньо буде визначати 
завдання військово-технічного співробітництва та оборон-
но-промислової політики.

Вироблення та імплементація чіткого курсу щодо роз-
витку військового ринку продукції оборонної промисловості 
гальмується тим, що досі не ухвалено або навіть і не роз-
роблено низку основоположних документів, передбачених 
Стратегічним оборонним бюлетенем та Дорожньою картою 
оборонної реформи. Зокрема, стосовно розробки, виготов-
лення та постановки на службу нового озброєння не ухвале-
но проекти Законів України «Про створення та виробництво 
озброєння, військової та спеціальної техніки.

Таким чином, ми сподіваємось, що в умовах нашої Ві-
тчизняної війни з путінсько-російською навалою відбудеться 
менш бюрократична, а, навпаки, ефективно діюча система 
державного управління, яка сприятиме удосконаленню сис-
теми ціноутворення щодо якісної продукції оборонного і по-
двійного призначення в силу професійного внесення відпо-
відних змін до Закону України.

Від авторів
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